

寒冬中的感人瞬间

乘公交车见有人躺路中间 连忙让司机停车

心脏骤停!**“90后”护士高夕尧跪地救老人**

外卖员、私家车主上阵帮忙 老人脱险

生活报讯 (记者王秋实文/摄) 1月12时左右,在哈尔滨市道里区高谊街59号的车行道上,一位67岁的老人突然倒地心脏骤停。危急时刻,一位白衣天使和路经此处的外卖员、司机合力上演了一场救人接力赛,最终将命悬一线的老人救回。7日,记者辗转多次找到了哈尔滨市第一医院骨外三科护士高夕尧和被救患者的家属,还原了整个事件的经过。

赞! 老人家属回忆“多亏了小高”

“多亏了小高,救了我老伴的命啊!”7日,69岁的周大爷在与记者通话的过程中仍心有余悸,泣不成声。1日中午,孙大娘和周大爷准备去超市购买年货,刚出门不久,周大爷发现自己没戴口罩转身回家取,孙大娘先下楼了。没过一会儿,周大爷下楼看见孙大娘昏倒在马路中

急! 下班公交车上看到老人昏厥

7日,记者在哈尔滨市第一医院见到了护士高夕尧,93岁的她,梳着一头短发。她告诉记者,从2019年开始,她就在医院骨外三科工作。说起当天的事,高夕尧回忆道,她1日下夜班,因为科室忙,加班到中午12点左右才下班,乘坐114路公交车

回家。车辆行驶到高谊街时,她看见马路中央躺着一个人,她连忙让司机停车,一路小跑到老人面前,检查后发现老人已经没有脉搏,心脏骤停,随后立即为老人做心肺复苏。